Lycée pilote Sfax
Smaoui sofiene Série d’exercices n°20

1. Soit g la fonction définie sur R par g(x) =2-¢* (x + I) s
a. Dresser le tableau de variation de g,

b. En déduire que I"équation g( x) =0 admet une unique solution o .

¢. Donner un encadrement de o d’amplitude 0.1
d. Déterminer le signe de g.

2- Soit fla fonction définie sur [0, + oo par £(x) =(1-x)\e* -1

On désigne par C la courbe de fdans un repere orthonormé ( 0.1, 3) . (Um'té 2 cm).

a. Etudier la dérivabiljtg de f a droite en 0. Interpréter le résultat.
b. Dresser le tableau de variation de f.
¢. Tracer C.

3. L’espace est muni du repére orthonormé ( 0, i j, k )

Calculer le volume du solide de révolution obtenu en faisant tourner |a courbe de la restriction
defa [0, ]] autour de ’axe (O, ;)

Soit u la fonction définie sur R par u(x) =e¥ g™ et F la fonction définie sur R par

3

u(x) =

F(x)zj Va4 dt.SoitI=J.2 4+ dr.
0 0

1. a. Calculer F(O)‘

b. Montrer que F est dérivable sur R et calculer sa dérivée.
¢. Déterminer alors I"expression de F pour tout rée| x.
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2. Résoudre dans R I'équation e* —e™™ =2 . déduire la valeur de |.

n
i’] Soit (u, ) Ia suite definie sur N* par u, =J‘
In2
n
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1. Calculer, en fonction den, I, =I T —dx,n>1.
In2e” —]

%. a. Montrer que pour tout n > Lu, =1, -¢™ ln( " )

b. En déduire  lim y .
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ZH Soit (un) la suite définie sur N* par u, =J. (I-i-— e 2 dx .
0 n
ﬁ
-a. Montrer que pour tout rée| t20, t—?ﬂln(lﬁLI)St.
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b. En déduire que pour tout réel x de [0, n], ete 2n S(l +—J e X Ze™*,
n
Montrer que pour tour n > Low, sl

a. Montrer que pour tout rée] t 20,e'>1-¢.

> En déduire que pour tout rée| x de [0, n] e,

n
.. Calculer J. Xze_xdx ,n=>1.
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